
Аналитическая справка 
по итогам анкетирования учащихся и родителей 1- 11 классов  

удовлетворенности организацией горячего  питания 
в МКОУ «Варгашинская средняя школа №1» 

 
             Одной из основных задач образовательного учреждения является 
сохранение и укрепление здоровья обучающихся.  

В соответствии с планом внутришкольного контроля, с планом Совета 
родительского (общественного) контроля  за организацией питания  на 2023–2024 
учебный год было проведено анкетирование учащихся и  родителей 1-11 классов 
по вопросу удовлетворенности организацией  горячего питания в школе. 

Цель проверки:  
Выяснить мнение учащихся 1-11 классов и их родителей об организации горячего 
питания.  

Анкетирование проводилось с 11 по 14 апреля 2024 года среди учащихся 1-
11 классов и их родителей. В школьной столовой питается 740 учащихся – 91,4 %.  
 В опросе приняло участие 295 учащихся и 383 родителя, что составляет 
51,8 % от общего количества питающихся  учащихся 1-11 классов школы.  
 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
 
Ответы родителей 

 

 



 

 

 
 
 Ответы детей: 



 
 

 

 
 
 



Выводы: 
Мониторинг  по вопросу организации горячего  питанием в школе 

необходим, на что указывают ответы анкеты. 
Приведенные в диаграммах данные свидетельствуют о том, что школьники 

и их родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной 
столовой фактически одинаково. 

На вопрос «Удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе?» 
- около 55 %  опрошенных ответили  - удовлетворяет, но не всегда,  32-33 % 
опрошенных ответили: «ДА». Неудовлетворенных качеством и системой 
организации питания стало меньше на 6,3%.  При этом,  причиной 
неудовлетворённости, связывают с  вкусовыми  качествами подаваемых блюд, 
или, другими словами, невкусной едой. Данный результат можно рассмотреть в 
качестве главного пожелания по дальнейшему улучшению организации питания. 
При этом доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в 
школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей. 

На вопрос «Если бы работа в столовой оценивалась по 5-ти бальной 
системе» -  42, 5% как родителей, так и обучающихся   ответили «4», 21-27% 
поставили «5», что может говорить о высокой удовлетворенности организацией 
горячего питания. 

На вопрос «Ваши предложения по улучшению питания в школе» - 33,1%  
опрошенных считают питание в школе здоровым и полноценным. Поступили 
предложения: разнообразить меню фруктами – 16,8 % , организовать питание по 
выбору в буфете- 5 %, разные предложения – 5,3% (дать больше времени на 
обед, не заставлять кушать, увеличить порции старшеклассникам и т.д.). 

 
В целом все опрошенные считают положительной работу школы по 

организации питания. 
 
Рекомендации: 
1. Ответственному за организацию питания: 
1. 1. Познакомить с итогами анкетирования педагогов на педагогическом совете. 
1.2. Предоставить информацию классным руководителям об итогах  
анкетирования для проведения классных родительских собраний. 
1.3. Регулярно обновлять информацию о правильном питании на стендах в школе 
и на сайте школы. 
1.4. Разработать анкету по выявлению вкусовых предпочтений детей, замене 
блюд с последующей корректировкой меню. 
2. Классным руководителям: 
2.1 Уделять больше внимания на организацию питания обучающихся: выявлять и 
устранять негативное отношение некоторых учащихся к питанию в столовой. 
2.2. Разработать и провести тематические классные часы, внеурочные 
мероприятия  по вопросам рационального питания. 
2.3.  Разработать и провести классное тематическое родительское собрание на 
тему правильного питание детей.  
2.4. Познакомить с итогами анкетирования родителей учащихся на классных  
родительских  собраниях. 
3. Ответственному за работу школьного сайта: 
3.1. Разместить на сайте школы информацию об организации питания в школе. 
3.2. Результаты анкетирования. 
3.3. Листовки о правильном питании. 
 

Заместитель директора по ВР                                        Е.С. Губарь 


